

Szilvás Zoltán, a Településfejlesztési Főosztály
Városépítési Osztály Ingatlan- és Létesítményfejlesztési
Csoportjának vezetője
Cseh-Németh Ida, a Településfejlesztési Főosztály munkatársa
Máténé Rosta Krisztina, a Településfejlesztési Főosztály
munkatársa
Pádár Sándor, az E.ON képviselőjében
Gósi Gábor, a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete
képviselőjében
Csákvári Antal, a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete
képviselőjében

Jegyző és aljegyző távollétében törvényességi feladatokat ellátó személy: Dr. Csizmadia
Andrea, a Településfejlesztési Főosztály jogásza

Távolmaradását előzetesen jelezte: Fodor Roland bizottsági tag.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Köszönti a Városstratégiai Bizottság ülésén
megjelenteket, külön köszönti Dr. Szücs Máriát a bizottság új tagját.

Megállapítja, hogy az ülésen 9 bizottsági tag - a megválasztott 11 bizottsági tag több mint fele
- jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Kérdezi, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e kérdése, észrevétele valakinek?

Juhász István, a bizottság tagja: Kéri, hogy a bizottsági anyag korábbi időpontban kerüljön
kiküldésre, ne a bizottság ülését megelőző nap délutánján. Ennél jobb lenne, ha korábban,
akár több részletben kapná meg az előterjesztéseket.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Ez egy rendkívüli eset volt, mivel a Közgyűlés ülése
miatt előbbre kellett hozni a bizottsági ülés időpontját, emiatt a kollégáknak kevesebb ideje
volt az előkészítésre. Ez a megoldás nem fog rendszeressé válni.

Kérdés, hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet.

Megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 8 igen, 0
nem és 1 tartózkodás mellett a napirendről az alábbi határozatot hozta:

51/2017. (XI. 10.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az
alábbiak szerint fogadja el a 2017. november 10-i ülésének napirendjét:

Napirend:

- 1. Javaslat a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításával
kapcsolatos megállapodás aláírására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt, polgármester
- 2. Tájékoztató az önkormányzati beruházások jelenlegi helyzetéről**
Előterjesztő: Borkai Zsolt, polgármester
- 3. Tájékoztató az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Győri Áramhálózati
Üzem működéséről, 2017. évi tevékenységéről Győr városára kiterjedően**

Előterjesztő: Borkai Zsolt, polgármester

4. **Tájékoztató a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításának véleményezési eljárásában kapott észrevételekről (SZTM 2017-042, SZTM 2017-043 számú szabályozási tervmódosítások)**

Előterjesztő: Révi Zsolt, városi főépítész

5. **Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2017-045, SZTM 2017-035, SZTM 2017-043 és az SZTM 2017-045 számú tervmódosítások)**

Előterjesztő: Révi Zsolt, városi főépítész

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS MEGÁLLAPODÁS ALÁÍRÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Juhász István, a bizottság tagja: Megkérdezi, hogy Töltéstava község önkormányzata miért nem akarja aláírni a megállapodást.

Horváth István, a Településfejlesztési Főosztály munkatársa: Öt önkormányzattal van remény megállapodásra, Töltéstava egy másik ügy megoldásához köti az aláírást.

Juhász István, a bizottság tagja: Lehet arról tudni mi az a másik ügy?

Horváth István, a Településfejlesztési Főosztály munkatársa: Elmondja, hogy erről nincs tudomása.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: További hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 8 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

52/2017. (XI. 10.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Javaslat a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításával kapcsolatos megállapodás aláírására” című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

2. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁZÁSOK JELENLEGI HELYZETÉRŐL

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Juhász István, a bizottság tagja: A Tihanyi Árpád úti orvosi rendelő felújításának átadását az előterjesztés november 25-ére valószínűsíti, szerinte azonban ez az időpont nem tartható. Várható-e módosítás?

Szilvás Zoltán a Településfejlesztési Főosztály csoportvezetője: A kivitelezővel történt egyeztetés alapján a november 25-i befejezés tartható.

Juhász István, a bizottság tagja: Az útépítésekkel kapcsolatban megkérdezi, hogy a Radnóti utcai kikötéssel kapcsolatban mi várható.

Kalmárné Nagy Katalin a Településfejlesztési Főosztály Városépítési Osztályának vezetője: Válaszában elmondja, hogy a munkaterület átadása megtörtént, a kivitelezővel történt megbeszélés alapján a munka szervezeten folyik. Az 1-es számú főútvonal átépítése és a hídszélesítés reményeik szerint 2018 októberére elkészül.

Juhász István, a bizottság tagja: A Vásárcsarnok felújításával kapcsolatban megkérdezi, hogy az ideiglenes sátor szellőztetése milyen módon lesz biztosítva, illetve a padozata hogyan kerül kialakításra és melyik irányból történik a létesítmény megközelítése az átépítés alatt.

Kalmárné Nagy Katalin a Településfejlesztési Főosztály Városépítési Osztályának vezetője: A sátrak kialakítása az EYOF rendezvényhez hasonlóan történik, megközelítése előzetes egyeztetések alapján korrekt módon megoldódik.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 7 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

53/2017. (XI. 10.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Tájékoztató az önkormányzati beruházások jelenlegi helyzetéről ” című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

3. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ AZ E.ON ÉSZAK-DUNÁNTÚLI ÁRAMHÁLÓZATI ZRT. GYŐRI ÁRAMHÁLÓZATI ÜZEM MŰKÖDÉSÉRŐL, 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL GYŐR VÁROSÁRA KITERJEDŐEN

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Köszönti Pádár Sándort, az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. (a továbbiakban: E.ON Zrt.) üzemvezetőjét.

Bárány István, a bizottság tagja: Előadja, hogy a fejlesztői igények alapján az erőátviteli végpontokról, trafókról történő hálózatbővítés közterületi átfúrás és zöldfelület-felbontás esetén a helyreállítás nem megfelelően történik. A nyomvonalbővítést végző alvállalkozón az E.ON Zrt. hogyan kéri számon az egyéb engedélyben foglalt helyreállítást?

Pádár Sándor, az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. Üzemvezetője: Konkrét jelzések esetén eljárnak és megteszik a szükséges intézkedéseket.

Juhász István, a bizottság tagja: Hogyan lehetne azon javítani, hogy az E.ON Zrt.-hez tartozó közvilágítási hibák ne csak 3-4 bejelentés után kerüljenek kijavításra.

Pádár Sándor, az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. Üzemvezetője: A hibák kijavítása a hálózaton hibakereső módszerrel történik, előfordulhat, hogy javítás után ugyanaz a hiba keletkezik, ami további időt vesz igénybe.

Szabó Jenő, a bizottság alelnöke: Problémát okoz, hogy a fakivágásoknál nem történik egyeztetés az E.ON Zrt., a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete és a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. között. A fakivágás és gallyazás után az ágak ott maradnak, ami a lakosság felháborodását váltja ki. Jó lenne, ha ez egy kézbe, esetleg a GYŐR-SZOL Zrt. kezelésébe kerülne.

Pádár Sándor, az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. Üzemvezetője: A Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete megkereste az E.ON Zrt.-t egyeztetés céljából. A gallyazásokat országosan közbeszerzés keretében végeztetik, mely a tavalyi évben lezárult. Az E.ON Zrt. vezérigazgatója és Győr Megyei Jogú Város polgármestere között megbeszélés folyt arra vonatkozóan, hogy Győr városa ebből a körből kikerül. Mivel ezt a munkát csak minősítéssel rendelkező vállalkozó végezheti, a GYŐR-SZOL Zrt. elindította a kiválasztási folyamatot.

Juhász István, a bizottság tagja: Kérése az E.ON Zrt. felé, hogy az ügyfelek azonosítása ne csak az ügyfél azonosító szám alapján történjen, hanem lakcím szerint is.

Pádár Sándor, az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. Üzemvezetője: Az esetek többségében lehetséges a lakcím szerinti azonosítás. Az ügyfél azonosító szám hiánya nem lehet kizáró ok.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Kérdezi, hogy az elektromos autók töltőhálózatának fejlesztése nem teszi-e szükségessé a hálózat bővítését.

Pádár Sándor, az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. Üzemvezetője: A hálózat jelenleg is képes a gyorstöltők áramszükségletének ellátására, tehát nem szükséges hálózatbővítés. Győr városában jelenleg is több gyorstöltő működik. Az M1-es autópálya mellett, az OMV kútnál többfejes töltőállomás létesül. Az E.ON Zrt. elkötelezett amellett, hogy töltőállomásokat telepítsen, ennek érdekében autógyárakkal kötöttek megállapodásokat.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: További hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

54/2017. (XI. 10.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Tájékoztató az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Győri Áramhálózati Üzem működéséről, 2017. évi tevékenységéről Győr városára kiterjedően” című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

4. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSI ELJÁRÁSÁBAN KAPOTT ÉSZREVÉTELEKRŐL

(SZTM 2017-042, SZTM 2017-043 számú szabályozási tervmódosítások)

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 7 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

55/2017. (XI. 10.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Tájékoztató a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításának véleményezési eljárásában kapott észrevételekről (SZTM 2017-042, SZTM 2017-043 számú szabályozási termódosítások)” című előterjesztést megtárgyalta, a beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadta.

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK, VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(TSZTM 2017-045, SZTM 2017-035, SZTM 2017-043 és az SZTM 2017-045 számú termódosítások)

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 7 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

56/2017. (XI. 10.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2017-045, SZTM 2017-035, SZTM 2017-043 és az SZTM 2017-045 számú termódosítások)” című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy előreláthatólag rendkívüli bizottsági ülés megtartására lesz szükség, melynek időpontja 2017. november 22-én (szerda) 9,00 óra. Mivel további észrevétel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, megköszöni a részvételt és az érdeklődők figyelmét, az ülést 10 óra 27 perckor bezárja.

K. m. f.



Bartal György
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Sik Sándor
a Bizottság elnöke